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Компанія Амако провела свій черговий День поля.
На цей раз – у Вінницькій області на базі господарства-
партнера ПП «Корнер», що в с. Шпиків Туль чинського
району. Окрім давно відомої техніки, тут було презенто-
вано трактори такого популярного серед українських
аграріїв тягового класу, як 1,4 (потужністю 70 та 80 к.с.)
виробництва Державного тракторного заводу КНР – YTO.

Особливу увагу сільгоспвиробників привернула
демонстрація трактора YTO-X704 (потужністю 70 к.с.),
що обробляє фермерські угіддя поблизу міста
Липовець з 2007 року (власник трактора – голова асо-
ціації фермерів району Дишкан Володимир Михай -
лович). За словами Дишкана В.М., машина працює з
вітчизняним чотирикорпусним радянським плугом на
повне заглиблення протягом п’яти років без всіляких
нарікань. Більш того, голова асоціації – власник трьох
тракторів YTO – потужністю 70, 80 та 90 к.с. і задоволе-
ний кожним з них. Слід зауважити, що трактори китай-
ського виробництва, особливо сертифіковані тракто-
ри YTO, стають дедалі популярнішими серед українсь-
ких фермерів. Чому так відбувається? 

На перших порах було важко подолати стереотип,
що все те, що виробляється в Китаї, – низької якості.
Така думка викликана нагромадженням імпорту деше-
вої неякісної продукції з КНР. Проте трактори YTO, що
їх виробляють за ліцензією FIAT з 1957 року, мають
сучасний дизайн і міцну будову. “Це однозначно най-
кращі трактори Китаю” – стверджують власники таких
тракторів, яких чимало з’їхалось на День поля АМАКО.

Найбільш популярними серед власників малих
земельних ділянок є міні-трактори моделей YTO-200,
YTO- SG244, YTO-ME354 потужністю 20, 24 та 35 кінсь-
ких сил (відповідно). Для підприємств, що займаються
садівництвом, плодоовочівництвом, виноградарством
та комунальних служб міст і сіл пропонуються тракто-
ри моделей YTO-404, YTO-504 як такі, що найбільш

підходять за характером виконуваних робіт, компактні
та маневрені. Ці моделі мають якісно виконану герме-
тичну і досить комфортну кабіну. Сільськогоспо -
дарським підприємствам середніх розмірів рекомен-
дуються трактори моделей YTO-804, YTO-904, YTO-
1004, YTO-1204.
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Рис. 1 – На будь-які запитання дадуть відповідь провідні 
спеціалісти компанії Амако

Рис. 2 – Трактори державного тракторного заводу КНР –
YTO на Дні поля


